



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

USAMV Cluj-Napoca a premiat elevii clujeni de elită

Luni, 18 noiembrie 2013, la Colegiul Academic, a avut loc festivitatea de premiere a elevilor care au obținut rezultate de excepție la olimpiadele naționale și internaționale, eveniment organizat de Inspectoratul Școlar Județean Cluj, în parteneriat cu Consiliul Județean Cluj.

La acest eveniment au participat și reprezentanți ai universităților clujene, care au premiat, fiecare, la rândul lor, câțiva elevi cu rezultate excepționale la diverse discipline.

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca a fost reprezentată de domnul Prorector academic, Prof. Dr. Ioan Rotar, care a acordat cinci premii următorilor elevi: *Fărăuanu Emanuel* - mențiune la Olimpiada Națională de Fizică (elev în clasa a IX-a la Colegiul Național Emil Racoviță Cluj-Napoca); *Ile Andrei Gabriel* - mențiune la Olimpiada Națională de Fizică (elev în clasa a X-a la Colegiul Național Emil Racoviță Cluj-Napoca); *Tomescu Vlad Ioan* - mențiune la Olimpiada Națională de Fizică (elev în clasa a XI-a la Colegiul Național Emil Racoviță Cluj-Napoca); *Tripon Vlad* - mențiune la Olimpiada Națională de Biologie (elev în clasa a X-a la Liceul Teoretic Nicolae Bălcescu Cluj-Napoca); *Brișan Alexandru* - premiu special la Olimpiada Națională de Chimie (elev în clasa a XI-a la Colegiul Național Emil Racoviță Cluj-Napoca).

În alocuțiunea sa, domnul Prorector, Prof. Dr. Ioan Rotar subliniat că Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca și-a făcut un titlu de onoare din participarea la Gala Excelenței în Educație și din sprijinirea tinerilor cu rezultate deosebite la concursurile școlare, acestea cu gândul ca mulți dintre ei să urmeze cursurile din cadrul universității noastre. De asemenea, a mai apreciat că tinerii premiați vor fi elitele societății de mâine.

Premiile oferite de universitatea noastră au constat în diplome de merit, cărți de specialitate și materiale promoționale.

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj - Napoca